



49. szám.

Deczem. 5. 1874.

Megjelenik minden szombatnapon másfél iven sokféle képekkel ellátva.
Előfizetési ár: Egész évre jan.—decz. 8 frt, 6 hóra 4 frt. 3 hóra 2 frt.
 Előfizethetni minden postahivatalnál és könyvtárnál. **Kiadó-hivatal:** Pest, barátok-tere Athenaeum-épület. **Hirdetések díja:** 4 hasábos nompaille sor 10 kr.
Hirdetések felvételnek: egyedül Láng Lipót és társa, I. nemzetközi hirdetések felvételi hivatal **Budapestben, MARIA VALERIA-UTCZA THONETUDVAR**

XXVI. kötet.

Fallerossy Zebulon levele Mindenváró Ádámhoz.

Tekintedezs barátom uram!

Nevecsigezs! igazan nevecsigezs. Egisz világ azon töri fejit, micsinyalja majd a zorszag olyan borzaszto magozs adoval ha azt fizetnyi kel? Mibül fizetnyi? honan veszi?

Teremtő isten! milyen kurta esze van enek a szegin orszagnak. Mar husz esztendőre se nem vissza emlékezi. Muszaj, hogy ilyen öreg ember gyűjön segítségére memorianak.

Hat micsinyaltunk akor, mikor kajzerlich königlicher Bezirks-Stuhlrichter pléhgallir meg három zsandar kisiretibe beallította portara is nimetül követelte, hogy irjunk ala önkinytezs alamkölcönt, mert különben himmelherrgott-kruczifixnochamol beviszi minket vasra verve Nagyvaradba, haromszasz eszten deig se ki nem ereszti minket kaszatömlöczből?

Mi csinyalta akkor jambor paraszt ember? Kinek volt fertalytelek, alairta kit haromezer forint önkinytezs kölcsönt. Magam izs alairtam huszonötezer forintot. K. K. Stuhlrichter megveregete valunkat, enyimet izs, is aszmondot vagyunk derik loyal unterthanok, fogja miire-

tünk beterjesztenyi folyamodast, hogy kapjunk jutalomra nagy vaskeresztet.

Na eddig jól van, De hat azutan? Mikor kifizetnyi kelet volna alairt összeget, az igaz, hogy in elszöktem karpatusokba. De szeginy paraszt ember, a ki oda van nyöve fölgyibe a gyökerivel, mint szilvafa, — az nem elszöktette. Micsinyalta az?

Hat gyüt executor, katonasagi erőhatalomal behajtanyi önkinytezs kölcsönt. Szeginy ember pedig mar kilencz hete hogy nem ette meletet. Miből szoricson ki önkinytesen alairt kit forintot? Szomszidtul kirjen? Hiszen az meg haromezer forintot irta ala s az izs arul gondolkoz, honan vegyen most mar?

Hat ösze alta egisz falu, azutan deputatioba mente önkinytes kölcsön executorhoz, ott megalt előte s tartota neki következő dictiot:

Miltosagos excellentias a legvigsöb vigrehajto cs. kir. ur! Igaz, hogy mink önkinytesen alairtunk enyi meg amanyi ezer forintot pengő ezüst pinzbe. De nekünk nines van se ingünk,

se galirunk, a miből fizethetnénk. De azt beismerjük, hogy valamiképen való modon míg izz csag le muszaj szolgálni. Hat teczik tunyi mit? Azt tuggyuk jól, hogy a kit törvény harmincz forintra elíteli, de nem tuggya rajta megvenyi, az olyat becsuknak hat napra. Egy nap öt forintyaval. Hat mar most e szerint a kalkulus szerint tesik mindenkit aki 1000 forintot alairta becsuk a tunyi egy esztendőre. Akor nemcsag hogy egiszen leüli alairt adosagot, de míg alammak is lesz minden ezer forint utan 825 frt tiszta rebach.

Magam izz ösmerem azt a falut, ahol ezt a zegye siget ko.molyan ajánlotak statusnak bonnyodalmas finantz-operacio megoldasara. Bolond nimet nem elfogata.

Reminylem nekünk, magyar kormány firfiaknak töb eszünk lesz, s előre gondoskodunk alkalmas börtönhelyiségekrül, a hol fel-emelt ado-adosok, status kaszsza iranti tartozasukat ilendően leülhetik.

Alazatozs szolgaja

T. Z.

IRODALOM ÉS MŰVÉSZET.

ZENE — SZÓZAT.

Talpra magyar! hi a „Wagner-egylet“!

A bukni hagyott „MOSONI EGYLET.“

Mi különbség van a dráma és opera közt?

Az, hogy ha egy dráma megbukik, az nem kerül semmibe, — de ha egy opera megbukik, akkor tizenötezer forint fuccs!

Mért hagyták abba „Rienzi“ előadásait?

Mert kiderült, hogy Ellinger nem tud lovagolni.

Roskoványi nyitrai püspök mellé, miután az „Immaculata conceptio“-ról hat vastag kötetet irt, — Ipolyi Arnoldot grámul rendelték.

Thaisz kapitány meghagyta, hogy ezután senkise merjen a színházban a téli kabátjára ülni, mert az által annyira felmagasztalódik, hogy a mögötte ülő semmit se lát az előadásból.

Nem tudjuk, gondoskodott-e a főkapitány ur elegendő csirkefogókról, akik az ember felső kabátját még a csarnokban lelopják, hogy ne lehessen rá ülni, de ha ezt az üdvös intézkedést meg nem cselekedte

volna, akkor ajánljuk a téli kabátos színházlátogatóknak, hogy ezentul téli öltönyeiket szépen összegöngyölgetve, a helyett, hogy az ülésre, — a fejükre tegyék. Akkor a téli kabát is az alá a megítélés alá esik, mely alá a terjedelmesebb chignon.

Csók per telegraf.

Csöcsi Dóczy Vécsey Tómikát.

Ki az oka?

Egy bonvivant képviselő, a mint kikapta a napidijait, beült a »Hét választóba« s addig föl sem kelt, míg ott nem hagyta a pénzét az utolsó krajczárig.

Másnap aztán neki ront a képviselőházi iroda igazgatójának:

Hallja az ur? Az ur az oka az én egész szerencsétlenségemnek. A »hét választó«-ban ugyanis egyik nap (azaz éjjel) nasivasi van, a másikon makao. Én a makaón mindig nyerek. De az ur nasivasi napon adta ki a pénzemet. Tehát egyenesen ön az oka mindennek.

Reméljük, az elnök intézkedni fog, hogy az irodaigazgató a napidijak kiosztásánál ezentul az ily fontos körülményekre figyelemmel legyen.

HIVATALOS.

A belügyminiszter, tekintettel Romhányinak fontoiva haladó készültére, megengedte, hogy szerzője nevét Alugyi Pálra változtathassa.

Mi eredménye lesz a luxus-adónak?

Minden kocsis leány lesz.

Egy billiardon két partiet fognak játszani egyszerre.

Sakkozni a padláson fognak.

Kevesebben lesznek a kártyékony egylet tagjai.

Interpellatio a pénzügyminiszterhez.

Azt olvasom az ujságban, hogy az oly szobáért, ahol játszanak, 30 frt fényüzési adót kell majd fizetni.

Kihat-e ez a törvény az országház és a muzeum termeire is? Mert köztudomás szerint ebben a kettőben játszá a leghazárdabb játékot.

! Ama bizonyos esizmadia.

VÁROSI KÖZGYÜLÉS.

Ráth főpolgármester : Tisztelt közgyűlés! A lövöldei puffogatások elhatottak a terézvárosi hándlék fülébe, 's e hándlék jalkiáltása elhatott az én fülembé. A lövölde nem jó helyen van ott, a hol van, azért hát kiebb vele. Mondja ki a tisztelt gyűlés, hogy a lövöldének hátrább az agarakkal.

Petrovics : Tisztelt gyűlés! A lövölde iránti panasza kérem igazságtalan. Mert kérem a lövöldében többnyire vasárnap lőnek, akkor pedig a környékbeli lakosság kimegy sétálni, s így a lövöldözést nem hallja. És a mennyiben a lakosság szombaton megy sétálni, a vasárnapi lövöldözések által kényszerítve van ezt vasárnap tenni s így a lövöldének ott, mint t ér í t ő nek is nem közönséges hivatása van.

Bús Bak : Az előttem szólótól némi csekély véleménykülönbséget vagyok bátor nyilvánítani. Szerény véleményem oda terjed, hogy a princsa a lövöldének.

Bróder Zsiga : Ich bin der Redakteur des »Neuen freien Pester Journal.« Én 60,000 Mitbürgert viselem kép. E 60,000 nevében szólok: coki lövölde.

Mátgyus Aristides : Lysimichi filius, Athenaeensis: Tisztelt közgyűlés! so jó komám van nekem abban a lövöldében, tehát ne kergessék ki őket könnyörgőm átossággal, mind megharagudnék rám egytől egyig. Adjunk neki még, ne többet egy esztendő.

Fabinyi : Hadd legyen páros. Adjunk neki két esztendőt. Hisz a nótában is úgy van: »két esztendő nem a világ.«

Cs. Királyi Pál : Három a magyar. Tisztelt közgyűlés! Adjunk neki három esztendőt.

Ráth főpolgármester : A négy különböző indítvány fölött szavazni fogunk.

gl. Drück Náci : H o h ó! Nem oda Buda! Hasze jó is volna, a főpolgármester urat megteszik főfővadász-mesternek a lövöldében, ez meg itt aztán megszavaztatná nekik a három évet. Nem lesz ám abból semmi. A

ki egyszer a lövöldében volt, azt ott megvesztegették. Abzug neki! az nem szavaz. Annak érdekközössége van a lövöldével.

Bróder Zsiga : Ángyod térgyi! Az érdekközösség az gummi elasticum, ha akarom két araszt, ha akarom két rőf. Nekem nincs érdekközösségem a lövöldével. Ki vele, ha mondom.

Ráth főpolgármester : Igaz ugyan, hogy én főfővadász-mestere vagyok a lövöldének, hanem azért, Tisztelt közgyűlés, nem olyan bak ám az a lövölde, hogy én azt agyon ne tudnám puffantani. A mi az érdekközösséget illeti, azt tartom; hogy az azt teszi, miszerintségesképen... azonságosképen.. voltaképen nem is tudom, hogy mit tesz.

Márkus : Én nem vagyok irdekkhüzüsség a lövöldében. In ha oda megyek is, én nem lüvüm, mert filek, hogy elsüli. Én nem vagyok irdekkhüzüsség.

Hoffmann Pál : Én a római jog tanára vagyok, mely a lövöldei érdekközösségről nem intézkedik, tehát nincs érdekközösség.

Weisz Bernát (eláll, eláll!) elül.

Dobos : A tisztelt gyűlés meg van betegedve. Erkölcsei betegség....

Ráth főpolgármester : Tyhüh fékom! 'Sz az úr nem is doktor, csak prókátor, az úr nem tudja, mi a betegség, az úr hallgasson. Különben figyelmeztetem a Tisztelt közgyűlést, hogy határozza ki hamar a lövöldét a városliget mellől, mert Rikter Jankó egyszeriben rárántja itt a szomszédban a Höher Pétert, s akkor osztán táncra kerekedünk mind s nem lehet határozni.

A gyűlés'szót fogad s a lövöldistákat kihajtja a terebről. Ráth Kammermájernek ad helyet, maga pedig elmegy a »Pester Lloyd« reporterével pipát cserélni.

A gyűlés ezután elhatározza, hogy a lövölde maradhat még 2 évig.

A pénzügyi bizottságból.

Midőn a pénzügyi bizottságban Möricz Pál kifakadásaira, hogy rendszerváltoztatás kell, Ghyczy azt felelte, hogy az nem lehet olyan hamar és egyszerre, — Möricz víta után félre hívta az öreg urat s az ő ismeretes suttogó hangjával, mely a hatodik szomszédba is áthallszik, ezt az anekdótát mondta neki:

Kedves bátyám! A hét éves háboruban egyik német folytonosan üldözte a másikat, mikor aztán utolérte, az megfordult s felkiáltott:

— Pardon, Herr Camerad! Ich bin auch ein Lutheraner, — s kibékültek.

Kérvény a képviselőházhoz!

Tisztelt Képviselő-Gyűlés!

A választási törvény 12-ik §-ának 5-ik pontja,— a késedelmi kamatokkal különben is sajtott adóhátralékokokat, mint — természetesen — polgári kötelesség — mulasztókat, — büntetésül — választói szavazat jussoktól megfosztja; — míg másrésről az állam a — kormány a kötelességen túl teljesített szolgálatokat — érdemeket, — kitüntetésekkel, előjogokkal, czimmal ranggal, grófsággal, bárósággal, armálisokkal jutalmazza; — ezekkel szemben a józan ész járásának, a törvényes igazságnak az az elvitázhatatlan postulatuma, hogy ha az adóhátralékos egyetlen egy szavazat-jussától megfosztatik: a z egész évi adóját — még pedig nem évnegyedenként, hanem egész évvel — előre fizetők, — jutalmul két egész vagy kettős szavazattal ruháztassék föl; melyben nincs semmi absurdum vagy jogi képtelenség, mert hiszen pénzvisszonyok közt az ilyen ponderans, vagy többszörös nyomatékú szavazat szintén divatos.

Annálfogva mint olyan, ki a következő évre járandó egész adómat, — első szükségleteimnek is háttérbeszorításával, — az alatti hivatalos és hiteles bizonyítvány szerint, — már a megelőző év harmadik negyedében jó eleve szoktam letisztázni: tiszteletteljes bizodalommal indítványozni, s illetőleg kérné bátorkodom, miszerint ama fosztó törvény — nehogy a józan logikának, és magyar codificatióknak gyanujára szolgáljon, — pótlólag oda módosíttassék, hogy én s a hozám hasonlóan előre fizetők a választásoknál kettős, — még pedig egyike mint ki, és megérdemlett, — semmi esetben el nem vesztethető — szavazati-joggal ruháztassunk föl.

Honfiai tiszteletemet Nagykun-Turkevében 1874. eszt. szent András hava 30. napján.

Nagykun-turkevei ház s földtulajdonos

HAJDU LÁSZLÓ S. K.

1849. honv. husz. főhadnagy.

FIGYELMEZTETÉS.

Figyelmeztetjük a nagyságos komondor, pater Lonkay urat, hogy ne a „Magyar Allam“ ra, hanem valamely házára irattassa fel a pápának hozzáírt keneteljes szavait! Melyen szépen venné ki magát.

„Si opus tuum tam fausto successu studia tua coronavit, fidentes coeptum tuum prosequere ex hoc certet vires tibi sufficiet et uberiores quoque fructus largietur.“

Ama bizonyos csizmadia és felesége kérdései és feleletei.

— (Mennyire meghaladt bennünket az az Amerika. Ott már kocsikereket, csolnakot, sőt valóságos templomot is tudnak csinálni papírból.) Már hogy haladt volna meg! nekünk sokkal nagyobb és különb dolgunk van mind annál, szinte papírból: az alkotmányunk.

— (Ez eztán való ni. Az orosz czárné bundája 93,000 frankot ér, a czaré pedig 120,000 frankot. Amaz 228, ez pedig 260 menyétnek a bőréből van csinálva.) Csak menyétnek? No az még istenes dolog. Legalább nem mondhatni, hogy egy ilyen drága bundát viselni embernyzás.

— (Vajjon mért nem bizik a jobboldal a jövő választásokhoz?) Annak bizony nincs más oka, mint az a phylloxera vastatrix, vagy mi a könek hiják a szőlő pusztító férgét.

— (Mit gondol kend, a jövő választáson melyik oldal lesz a győztes, a jobboldal-e vagy a baloldal?) Van is már jobboldal meg baloldal. Nincs itt már egyéb, csak egyformán tönkre silányított ember. Így következett be a pártviszály szerencsés megoldása

Kétségbeesés.

Rosz szerencsém volt a játékban; —
Hejh! Nem tudom, hogy mit tegyek
Oda van egy hónapos gázsim
És nem segítnek az egek!

Nincs zsidó, aki kölcsönözzön;
Váltóm hiába mutatom;
S mosóné, suszter és házmester
Mind üldöz és követ nyomon.

A szabó is hosszu contóval;
Detto a borbélyinasok:
Mind pénzt kívánnak tőlem, pénzt csak
S én bankót nem csinálhatok.

Szörnyű kétségbeesésemben
Jer elő jó revolverem;
Adj nékem végső segítséget,
Mert többé nem viselhetem.

Adj nékem végső segítséget:
Segítsd ki urad' s mestered':
Bár uj vagy még, de tiz forintért
Tőled mégis bucsut veszek!

Kuli Már.

Előadás az új mértékről.

— A gyógyszerész hallgatók előtt. —

A vizsgálatok alkalmával tapasztalván azt, hogy önök tisztelt méregkeverőkké lenni akaró urak oly korlátoltak, miszerént még azt sem tudják, hogy mi az a mérték s annál kevésbé, hogy mi az az öl, holott erre legnagyobb szükségük leend a gyógyszerházakban; ez okból a mértékeket fogom előadni. Gondolkozni tudó embereknek egy óra alatt ellehetne ugyan magyarázni az egészet, de minthogy önökkel van dolgom: tehát egy félévi, hetenkénti 5 órás collegiumban adom elő. Az öllre úgy jöttek reá öseink, hogy a mit megakartak mérni — át ö l e l t é k. Ezen mérést a papok találták fel a Krisztus előtti harmadik században utódaik, a jelen korban is megtartották öseik ezen szokásait, szakácsnéikra vonatkozólag mondhatni: elég lelkiismeretességgel gyakorolják. Később a karok kiterjesztése által hoszmértéket csináltak az öl(elés)ből, mely szakácsnék volumenjeinek kiszámítására nem elég alkalmas. Ime itt van egy ölnyi hosszú pálcza, mely épen oly hosszú, mint én, miből világosan következtethetik: mily ostoba ember lehetett az, ki azt a közmondást gyártotta, hogy nem singgel, vagy öllel másik az embert.

Megemlítendők még a francia mértékek, melyeket az 1848/9-iki függetlenségi harcz hozott létre, mely oly régen történt, hogy nem is volt igaz, no de elég hozzá, hogy megtörtént. Ez időtájban vállalkozott valami Dr. Kepes nevezetű ember, hogy a meridiánnak negyedrészt megméri, t. i. az egyenlítőből az éjszaki sarkig: ez sikerült is neki, mit az is bizonyít, hogy hajója már a 85-ik foknál belefagyott a Dunába, illetőleg az éjszaki tengerbe. Ezen mérés dróttal történt, mit egy felső-magyarországi atyánkfától rendeltek meg. A megmérés által talált részt elosztották 10 millió részre, s egy részét elnevezték mesternek. Ezen osztást Newton francia mathematicus hajtotta végre s oly nagy munkájába került, hogy a Kepes dolga mellett csak suviksz volt; épen ezért ajánlom önöknek, hogy meg ne próbálják ezen művelet végrehajtását, minthogy nem is tudják az osztást, nehogy agyhártya-gyuladást kapjanak, mert bizony azt meg nem gyógyítják, ha minden patikájukat felhasználják is principáisaiknak. Elég hozzá: a méterből különböző mértékeket csináltak, mint pl. termometert, pürometert, barometert; ez utobbi báró Eötvös Loránttól veszi nevezetést. Mielőtt tovább mennék, ezen ügyetlen idegen szavakat deducalom magyarra, nehogy azok kiejtése által nyelvök hajótörést szenvedjen (mint

Kepes az éjszaki sarkon), mely inkább cukkerli nyalásra, mint idegen szavak megrágására van alkotva.

A termometer ered ezen két szóból: ternó-hármas, meter-mérték, tehát hármas mérték; pür francia nyelven-tiszta, tehát pürometer-tiszta mérték; a barometer a bárók mértéke. Ezekkel tisztába lévén tovább mehetünk.

A folyadék mérték annyiban különbözik a hoszmértéktől, hogy amannak liter nevezet adtak. A liternek különböző változatai a kutyáliter, totaliter, specialiter, etc. Megjegyzem, hogy a kutyáliter alatt abstract értelemben kutyá adót értenek. Nagyobb súlyok mérésére grammokat használnak, mely a francia grand szóból méltán veszi nevezetét. Mellék fajai: a telegramm, monogramm, mely utóbbit csak a mészárosok használják.

JOGI KÉRDÉS.

Themisnek ifju bajnoka egy fiatal ügyvéd nem tudja megmagyarázni azt, hogy miként eshetik meg, hogy ő minden kisebb ügyét, ha még oly bonyolodott is, megnyer, de ha már nagyobb összegekről van szó, a legvilágosabb ügyet is elveszti. Fejtesse meg a jogászyülés állandó bizottmánya.

Szent házasság.

Házasságban élnek együtt:
Allam (férfi) s egyház (nő),
Ösi jogát egymás ellen
Védni vágyván mindkettő.

Közöttük — hajh! a tövises
Rózsa olykor megterem...
Parancs rajt' a szuró tövis,
És a rózsza — türelem!

Az adóexecutor.

Az adóbehajtónak három adós kofát kellett volna exequálnia, de nem tudta lakásukat, csak azt, hogy a városház-téren árulnak gyümölcsöt.

Elment tehát a városház-térre, vett egynehány szép almát és oda vitte az adós kofákhoz, kezdi ajánlgatni, hogy ő maga szállít ilyet. Az alku meg is történt s csak a kofák lakása hiányzott, hogy holnap a »szekérrel«, melyen faluról hozta az almát, oda menjen. A kofák szívesen megmondták a »jó vásár« kedvéért s ők is úgy jártak, mint Éva anyánk: az almán vesztettek rajta.

A MÁGNÁS A FŐRENDI HÁZBAN.



Micsoda? még hogy Szent-István magyar birodalmában más nyelven is csinálhasson testámentomot valaki? Kaczagányos őseink stb.

A MAGYAR MÁGNÁS OTTHON.



BEBÉ. Maman, qu' est que cela „tevingete?“ — MAMAN. Fidonc! c'est vacarme! Ask your father! — PAPA. Verflüchte Sprache das! Es wird wohl spanisch sein.

„HOGY LETT AZ ANGOL TÜZIMÁDÓVÁ?”

MÁR CSAK ezt is nyomtatásban adom, mert utoljára el sem hinnék, hogy megtörtént!

Pedig tessék meghinni: megtörtént; akkor történt, mikor én a szüreten voltam . . .

No, most már senkise mondhatja, hogy nem történt meg; mert akkor az se történt volna meg, hogy én a szüreten voltam. A pedig történelmi tény, hogy a szüreten voltam, az egész falum bizonyítja, de legjobban a szekeresem, mivel utközben együtt ettük meg a »libaczombot.«

Az én szüretelési helyem az érmelléken Sz . . . Nem írom ki egészen, mert még ráfognák, hogy Székelyhid. Pedig hát nem az. Elég az hozzá, hogy a városban vannak házak, van benne két torony, mindakettő magas dombon, talán azért másztak oda, hogy a csizmájukat el ne sározzák abban a nagy sárban, mely olykor-olykor a domb alatt mint egy kiterített gummi-köpenyeg szerte terjeszkedik. De a mi legfőbb, majd el is feledtem, — de így van az, mikor az ember házat akar venni, egészen a házakba megy az esze, — ezt a várost meg is énekelte egy derék népköltő, a ki nekem »Laczi bátyám« mert hát én jóval fiatalabb vagyok ő nála.

Most már gondolom, hogy a kerek földön mindenki kitalálja: melyik hely hát az, a melyről beszélek?

Tehát Sz . . . on voltam szüreten! Ebben én még nem találok semmi dicsőséget, mert volt ott más is a szüreten, hanem hát olyan senkisem volt, mint az angol, mert annak nem volt sipkája, hanem férfi létere fehér batizkendővel volt a feje bekötve.

Hogy-hogy? Hát csak úgy, hogy addig hajlongott a mustos kád felé, hogy utoljára a forgószél a sipkáját a mustoskádba beleseperte. Az az égszin sipka aztán míg ott voltunk, mindig száradt, a feje meg mindig batizkendővel volt bekötve, mert hát ott nincs váci utca, hogy az ember uj sipkát vegyen.

Az az angol, a kiről én beszélni akarok, velem pertu pajtás volt, tehát ne tessék gondolni, mintha hozzám idegen lett volna, s aztán azért a kis bolondságért, mit róla leírok, megharagudnék.

Ő is a sz . . . i szüretre igyekezett, én is, utközben a halom alatt elértük egymást: ő azt kérdezte: nincs-e nálam czérna? én azt kérdeztem tőle: nincs-e nála tő? neki is, nekem is a kimondhatatlanunk szakadt el; én nálam volt czérna, ő nála tő; összetettük instru-

menteinket, boldogultunk, s aztán lettünk pertu pajtás, átültünk egymás szekereére, azaz hogy ő jött én hozzám, én meg már nem mehettem ő hozzá, s aztán utaztunk együtt Sz . . . ra.

Az az angol egyenesen Angliából jött, titokban, hogy Thaisz kapitány meg ne tudja, fogadásból jött, azért, hogy egy kosár bakatort visz Sz . . . ről Angliába, olyan állapotban, hogy a hamva is rajta lesz a bakatorfürtökön pettyről pettyre; a mi plane fizikai lehetetlenség, mert a kosárban egyik fürt a másikat összedörzsöli.

De hát menjünk a dologra!

Tehát a szüret állott! . . .

Az angol az én vendégem volt, legalább egy perczig sem tágitott oldalam mellől, épen mintha azzal az utközben általam adott szálczérnával engem is hozzá varrt volna a ruhájához.

Pedig a dolog valóban ez volt:

Az egész szüreten senkisem tudott rajtam kívül angolul: min én épen nem csudálkozom, mert hát nem volt angol nyelvmesterök. — Abban pedig, hogy én tudtam angolul, megint nem látok semmi dicsőséget, mert hát nekem a szépapám öcsce Oderafrankfurti professor volt.

Most már tetszik érteni, hogy az angol miért volt mindig én velem?

Én a sz . . . i hegy legelején szüreteltem, az intelligencia pedig a hegy legvégén volt összpontosulva, azaz egy szemenszedett szép társaság ott élvezte a szüreti kedélyes perczeteket . . . Ő-nál, tehát köztünk volt egy rettenetes pont, meg strikla.

Se baj; gondoltam magamban, hogy az angol megemlegesse a sz . . . i szüretet, estve elviszem abba a szemenszedett szép társaságba, azért hogy oly messzi vagyunk tőle. S meg is mondtam ezt előre neki, sőt még azt is megmondtam, hogy majd lát ott még olyat is, melyet még sohasem látott . . .

Mikor aztán már a gönczölszekér rudja kilátszott a kocsiszinből, neki indultunk a hegy végének.

Egyszer aztán elértünk ahhoz a szép társasághoz, s látott ott az angol olyat, a melyet még sohasem látott! . . .

Előttünk állott a szabad ég alatt egy óriás tűzhalom venyige kötegekből; a tűz mellett karéban vagy husz alak, vegyesen nők és férfiak; egy férfi ürüczombot forgatva egy vendégoldalforma rudon a tüztenger-

nél; másik négy férfi kezében poharat, üvegkancsót, —
telve jóféle veressel, emelgetve, s templomi komolysá-
gal énekelve:

»Három fehér szőlőtöke, három fekete,
Dicsértessék az ur Jézus szent neve érte.«

Meglepő látvány! ilyet messzelátócsövel is keresni
kellene. — Nincs az a gázvilág, mely oly szépen meg-
világítná a tért, mint az a jó szaraz venyige tűz; nincs
az a kókuszszappan, a mely oly széppé tudná tenni a
nőket, mint az a venyige tűz — Egytől egyik mind fes-
tői alakok! úgy beléjük szeret az ember, mintha épen
pingálva volnának, s aztán azok a szép bariton hangok,
lágyan ringatózva:

»Három fehér szőlőtöke, három fekete,
Dicsértessék az ur Jézus szent neve érte,« — még
azt is lelkesedésbe hozták, a kinek a zsebe ki van lyu-
kadva.

A látványra az angol oda lett egyszerre; csuda,
hogy a valamije újból el nem szakadt, s csak ennyit
mondott: ugy-e hogy ezek tűzimádók? Ahá! most ál-
dozzák a fehér lovat, látom hogy sustorékol ott a pe-
csenyésütőn!

Ejh! dehogy tűzimádók, felelék neki boszusan,
ezek csak mulatnak!

Mire az angol majd hafálra nyomta a tyukszeme-
met, úgy rám nézett, hogy miért beszélek olyan bolon-
dot, mintha nem tudná ő azt, ki a magyarok őstörté-
nelmét tanulmányozta: hogy eleink tűzimádók voltak.

No! beszélj velem, gondolám magamban, azért ez
angol, hogy ha valamit bevesz a kapitóliumába, soha ki
ne bocsássa; hát hagytam magára.

Akkor aztán az angol: senki se tudván kivülem
hozzá szólani, ő se tudván senkihez, kezdett bámulni a
venyige tüztengerbe...

Egyszer éjfél felé azt mondja nekem: hejh pajtás!
én beállanék közétek tűzimádónak, ha bevennétek,
előbb haza vinném azt a kosár bakatort s aztán vissza-
jönnék közétek.

Ujra kapacitáltam. — Nem ért semmit, azt
mondta: meghiszi, hogy nyíltan nincsenek már a ma-
gyarok közt tűzimádók, de a mennyire ő a magyarokat
ősi szokásaikhoz való ragaszkodásukról ismeri, hiszi,
hogy tűzimádók titokban még most is vannak köztünk.
— A kik itt vannak, nyilván azok, látja ő a képükről,
olyan szent képpel énekelnek, mintha csak misén vol-
nának. — Megengedi, hogy már zürzavaros a tűzimá-
dási tisztelet, vegyítve van keresztyéni elemmel, mert
annyit ő is ért, hogy énekükben Jézust gyakran emle-
getik: de azért titokban ezek mégis csak tűzimádók, hi-

szen ilyen borzasztó tüztengert csak csupa passióból
nem állítnának elő, mikor bent a házban egy szál mili
gyertya mellett is megláthatnák egymást.

Mindezeket pedig olyan szépen mondta el a meg-
győződés hangján: hogy tökéletesen elhittem volna ma-
gam is, ha írásban olvasom.

Ujra kapacitáltam az angolt. — Nem ért semmit:
annyit ért, mint a lakat kulcs nélkül.

Utóljára is be kellett venni tűzimádónak.

Az angol tulboldog lett!... Arcza úgy sugár-
zott a boldogságtól, mintha épen a Venus csillaga ra-
gadt volna homlokára.

Én ugyan egy tudós akadémia eszével sem tud-
tam volna megfogni: miért olyan boldog? hogy az em-
ber az arczáról kényszerülve van könyv nélkül is leol-
vasni azt a nagy boldogságot!

Egyszer megszólalt köztünk a tücsök, s aztán
kezdtek a sátorfát szedni.

Akkor az angol hozzám fordult: s azt mondta;
mondjam meg a tűzimádó kollegáknak, hogy csak azt
a kosár bakatort viszi haza s ujra vissza jön közénk.

Megmondtam; de már az utolsó szót a nevethe-
némség majd a torkomra fojtotta.

Mikor aztán a társaság indult jobbra, mi ketten
indultunk balra, s mig a pajtásunkhoz értünk, annyit
nevettem magamban az angolon, hogy ha csak egy
vokált tud is magyarul, meg kellett volna haragudnia
reám.

Másnap reggel mind a ketten utban voltunk, haza
felé térendők.

Ott a hol az utcára csára meg hajszaa tér, az angol
megállította a szekeret, s azt mondta: köszönöm pajtás!
a miért nekem olyan kedves élvezetet szereztél, s azzal
beirta nevem, lakásom a notesébe s adieu! elvált.

Én aztán majd el is feledtem az angolt, otthon az
adó rendkívüli emelkedésébe menvén minden eszem:
mikor idő múlva egy ködös reggelen, csak beállit hoz-
zám s azt mondja, adjak egy kis czérnát, mert újból
elszakadt az izéje, s azután menjek vele Sz...ra, mert
neki oda okvetlenül mennie kell.

Elmentem vele. — Utban nem szólt semmit, ha-
nem mikor Sz...ra értünk, majd bedöntötte az olda-
lamat, úgy megmarkolásza a kezemet, hogy azt a ta-
valyi kedves szép kis leányt, ki a sógora kis leányát az
ölében tartotta, kérjem még a számára, mert ő a nélkül
még a tenger fenekén se tudna boldog lenni: pedig ott
már az emberek csak ugyan boldogok, mert nem fizet-
nek adót!

Akkor aztán azt is elmondta az én angolom, hogy miért lett ő tavaly tűzimádóvá? azért, mert gondolta, hogy az a tűzimádó kedves szép kis leány így nem fogja tőle kezét megtagadni.

Igy már értettem mindent — Nevettem rajta!...

Most már tetszik tudni: hogy lett az angol tűzimádóvá? — Hanem azt már nem tetszik tudni, ha csak én nem mondom: hogy a tévedés fölfedezése után is megmaradt tűzimádónak, csak hogy most már mint férj, a tavalyi kedves szép kis leány »szeme tüzének« lett az imádója!

PAPP ARTHUR.

Valahogy a népkonyhában meg ne történjek ez az adoma, azért írjuk ide jó előre.

Levest vett egy szegény asszony utolsó öt garasán egyik szegénysegélyző tápintézetnél. Méltó boszankodással viszi csészéjét a levesosztó nőhöz vissza, midőn falatozás közben egy darab rongyot talál abban, hogy panaszát e felett hallassa.

»Hogyan? — Maga olyan telhetetlen! Hisz öt garasért csak nem is tehetünk egy egész selyem ruhát a maga ételére!« lőn a rendre utasítás.

Prépost néni.

D. urnak pápista volt a felesége, s mi természetesebb, mint hogy a kis fiut a szürkenének kisedővodájába akarta járatni. Azonban a férj, mint jó kálvinista ember nem szerette a dolgok illetén folyását, de a házi béke fönmaradása iránt való tekintetből beleegyezett.

— Hanem aztán jól viseld magadat Misike, hogy panasz ne legyen rád; azután azt a nénit ott prépost néinek kell szólitanod, mert különben »vinkli-« be fog állítani, intette a fiut D. ur, midőn a dajka legelőször vitte az óvodába.

(Megjegyzendő, hogy a helybeli prépost az ovdát gyaktan megtisztelte látogatásaival, mint ő mondta azért, hogy gyönyörködjék az ur kertjében. Rosz nyelvek beszéltek azonban, hogy másban gyönyörködni ment ő oda.)

— Alyászolydája pleyoszt néni, mond az apróság a felügyelőnőnek, a mint a dajka kegyeibe ajánlotta.

— Jó reggelt kicsike, monda az apácza zavarral, gondolva magában, hogy a gyermekek csakugyan kitálják az igazságot, hát mi jót hoztatok? folytatá.

— Hát a pleyoszt nénihez düttünk, beszélt tovább Misike az utasítás szerint.

— De ne szólits engemet ugy többet, boszankodék az apácza, nem vagyok én prépost néni, én csak néni vagyok.

— Pleyoszt néni! apa mondta! addon vizet pleyoszt néni.

— Vidd innen ezt a kölyket, kiált feldühödve az apácza a dajkára, s ide ne hozd többet, mert kihajítom a kapun.

Igy menekült meg attól D., hogy Misikéjét apácza tanítsák.

Párbeszéd a „Vörös Zászló”-nál.

A. Bizony csak fülig adós ez a mi kormányunk!
B. Még az a szerencs, hogy csak fülig, más nemzet kormányának már a fülei se látszanak ki ennyi adóságból!

(Ezt a párbeszédet hallgatta végig Ghyczy.)

Szerkesztői subroza.

— N. K. Turkeve. Ecce homo. — »Philosophus leszek.« Az meglehet, de csak akkor, ha — hallgat, — S z. J. A »Hadnagy uram«-ra szóló paródia nem sikerült. A többiből egy bevált. — »Horgos Pista dala«. Ön azt kéri, hogy ennek a versnek írjuk alá az ön nevét is. Lássá, mi önnek sokkal jobb barátai vagyunk, mint saját maga. — P i n t y u r í. A versek használhatlanok. Az adomákból egy jönni fog. — T e m p e v ö l g y i. Csak az egyik »műfordítás« használható. — K a m p ó. »Egy kis subrozáért esedezik.« A küldeménye arra sem érdemes, ha csak az nem, hogy ezt »longe pater custos« így fordítja: kusti páter Lonkay. — S z e r e d i. Még nem olvashattuk el. — P l á g o s t adomái és találós meséi régi dolgok. — T r o u b a d o u r. Még így is hosszú. A másik meg nem egészen sikerült. Aláírása azonban pompás — használni fogjuk annak idején. — S c h l i e m a n n á s a t á s a i b ó l. Közölni fogjuk. — Z a c h a r i á s J ó n á s p r ó f é t á n a k. Hagyjuk már az ó-testamentomot. — P o z s o n y. A. K. Tisztelet példányt küldünk. — N - c z Ó d ó n. Használhatók is vannak közte. — S z a r v a s. T. K. Későn keltünk! Régi dolgok azok mind.

— M á t é s z a l k a. P. A. Mindig szivesen látott vendég nálunk. A »hamis asszony«-ra nem emlékezünk. — K a c z k ó. Az új küldemény megérkezett. Igen jók, közölni fogjuk. Az előbbi küldeményről azonban nem tudunk semmit. Eltvedhetett. — »A n a g y v i l á g b ó l.« Csinos ötlet. Kár hogy kidolgozása nagyon kezdetleges. Az apróságokat használjuk.

KÖLCSÖNÖK

házakra Budapesten, és földbirto-
kokra Magyarországon; bármily
összegben 6000 frttól kezdve
egész egy millióig; '33 évi
törlesztésre 7% mellett; És ez-
zel a 7% évenkénti kamatokkal
lesz az egész kölcsön kamatok-
kal együtt törlesztve.

Bővebb felvilágosítást ad:

Láng Lipót és társ.

I. nemzetk. hirdetések felvételi hivatal
Budapesten, Maria-Valeria
utca Thonetudvar.

HIRDETÉSEK

minden Budapesten
lévő és minden bel- és
külföldön megjelenő
hírlapok számára
eredeti árokon

elfogad

Láng Lipót és társ.

I. nemzetközi hirdetések felvételi
hivatal

Budapesten, Maria-Valeria
utca Thonet-udvar.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

LÁNG LIPÓT és TÁRS.

I. nemzetközi hirdetés felvételi hivatal

elhelyező osztálya,

Budapest, Thonetudvar,
ajánl **Nevelőnöket, nyelvtan-
és zenési képzettséggel, észak-
német, francia és francia-
svájcinöket két évi szerződés
mellett, 10-14 frt havijuttetés-
sel. Közvetlenül Svajczból
francia**

JÁTSZOTÁRSÁK

leányok és fiúk 10-14 évesek 2-3 évi
szerződéssel. Tisztelettel

Láng Lipót és társ,

Budapest, Maria-Valeria-utca
THONETUDVAR.

Alapított 1817-ben.

Legfőbb kitüntetések

minden nemzetközi kiállításokon.

CHOCOLAT MASSON

PARIS

Raktárak minden nagyobb *csukrászoknál és gyar-
matáru-kereskedőknél.*

Képviselő nagyban eladásokra:

KIENAST és BAEUERLEIN Budapesten.

A legbiztosabb és legkellemesebb szer váltóláz
ellen.

különösen gyermekeknél, kik a keserű Chinint
máskép bevenni nem képesek, a

CHININ CSOKOLADÉ

és a Chinin-cukor

Rozsnyay M. gyógyszerésztől Aradon (ezelőtt
Zombán Tolnamegyében) melyeket a magyar
orvosok és természet-vizsgálók és a

nagygyűlése Fiumében
pályadíjjal koszoruzott.

Kapható vagy megrendelhető a birodalom min-
den jóhírű gyógyszer-tárában.

A hamisításoktól óvakodni kell!

Mindenki csak a Rozsnyay M.-féle pályakoszoruzott ké-
szítményt kérje és fogadja el.

PÉNZ

minden nagyságban, sorsjegyekre, és állam-
papirookra a tőzsdei állás szerint, részvények,
zálog-, letéti jegyekre, arany, ezüst és ezüst
pénzekre, országút 39. a museum mellett.
A pénz havi részletekben is visszafizethető.

Legfőbb kitüntetésben
részesítik.

Nemi élet

titkai és veszélyei

ezümm könyvet számos hírla-
pok, p. a »Harang« a »Méh«
»M. vidékiek lapja«, »Pesti
tudósítások«, »A háziipar«,
»Mórlujy« Népművelők köz-
löny«, valamint a »Besz-
terczébenai Journal« terje-
delmes vezércikkre me-
littak e fontos művet, mely
rőli a »Bécsi hírnök« így ír:
»Első orvos tudomnak rövid
időn kilencz kiadásban s több
nyelven megjelent »Nemi
élet« című műve nagyserű
sikert aratott. Még orvosok is
folyamodnak s szerzőhöz »
Szerzhető 1 frton. Követ-
kező cím alatt: **Dr. J. H-
ber J. H.** Pesten, József
utczában 66. szám alatt,



Czélserű és elegans

Karácsonyi

ajándékul



ajánlok író- és rajz-eszközöket, bőr- bronz- és faárakat,
50 krtól kezdve minden tetszés szerinti árig.
Továbbá **írásztali készleteket, íromány-táská-
kat, albumok-, szivartartókat-, pénzár-
czákat** stb. stb.

legnagyobb választékban

Különösen ajánlom a legújbb jelkés levélpapírok
és borítékokat szines monogrammal, vagy különféle csi-
nos jelvényekkel, levélben megrendelések, utánvét mel-
lett pontosan eszközöltetnek.

**O.
N.
N.
N.
N.
N.**
Budapest, Dorottya-utca 12. sz.

Hölgyeket meglepő ajándékok:

Díszmü-tárgyak.

Toilette-, éjszer- és piperezsekre nyelők, fókos tükrök, varró-párnák, keztyű- és fésű-szerevények, különböző kiállításához aranylag frt 1 60-80.

Illatszerek szerezvények ft 2.60, munkának b-rendezett szerezvények frt 3.00, csukható kulcs-szerezvények ft 3.00, nagy írószerények ft 9.50 krtól kezdve drágább díszes darabokig.

Gépműves illatszere-állvány zeneivel ft 35, zene nélkül ft 20.

Író-asztali készletek ft 17-60.

Tentatartók, illatszere-üvegek, Ékszerállványok, kosárok és tálcák, tüpárnácskák, óratartók, bombaszelencék, bokréta-csoprocák, bálí bokréta-tartók, ft 1.50-16, 20, 25.

Nagyobb virág-csopok ft 3-30.

Eleg. teknő-bekajeg tárgyak műgépzetel ft 6-15.

Finom lovagló-ostorok.

Finom bőrárak.

Munkának szánt naccsárok nagy-szerű vázlatok ft 1-35, zeneművel ft 20-40.

Ujdivatú hölgy-övek frt 1.00-10.00.

Chatalainek, taguló, együ- és zseb-kendőtásak, varró-párnák és berendezett szerezvények, női övtáskák kedvelt nemei ft 4.80-25.

Pezsárak, jegyzőkönyvesek, horgoló-készlet-ek olcsó és díszes nemei 50 kr ft 15.

Író-mappák és naccsárok frt 2.50-40.

Készításkák, változatos nagyságú olcsó és l-gin. nemei ft 1.80-15.

Különféle escesebcsék.

Díszes üres dobozok, gombostü-párnácskák, kulcs-horgók, csontp-rsárok, keztyűtágitók, centiméterek, gyűszű- és kötestartók, varrótű-szelencék, olló, láncok, zsebbeli tükröcskék sat. 3) krtól kezdve.

Legyzók.

Köznevelés legyzók 30 kr ft 1 20, díszesebbek ft 1.20-15, finom bagariabó legyzók ft 11-15.

Uj divatú óriás-legyzók 1 80-27.

Legn. abó legyzók, páva-, strucc-, s-egyb tollakból ft 18-30, tarcso-vegy legyzók udonság ft 16-30.

Parisi bali legyzók legjobb k-rálóg finom nemei ft 3-50.

Efantáson legyzók ft 18-25, tekőnczhezbe ft 1.0-30, szerezvényekben ft 30-40, gyász- és eredeti chitai legyzók.

Színházi látésvek

Igen ajánlható jó nemei ft 4.50-15, elefantásonból ft 9-25.

Háztartási ajándék-czikkek.

Chinai éziest evő-készlet Kávé- és teakészítők Kenyérkosarak Kávéfőzők s pörkölők Kávéfőző gépek Teakészítők, samovar Francia gyorsforraló lámpa

Thea kassnák Tojásfőző gépek s órák Theaszűrők s golyók Asztali készek

Usonna-készletek Szüksé-készítő gépek Fagyalt-készítők Husagó gépek

Kristály s üvegtárgy Vaj- s sajt-tányérok Csukroszelenecék Angol mérlegek

Ezest-olaj-tők A zaltakarók Szardínka-szel.-nyitók Uj tojásvíz-játék 75 kr Uj 2.50

Perry patent dugasz-húzója ft 1.20. Vízszűrő-készletek, Berlin és Angolon legjobb gyáraiból ft 2.50-30.

(szukn vágók Kétfélek.

Lakdiszek.

Virágasztal-kosárhák 8-30 ftig. Cachepot ft 12-65.

Madár kalitka 2.40-6, állványon 7.50-25.

Függő virág-kosarak

Fali állvány s consolok Nagy és mellzobrok Állatosporzotatók Oszlopok ft 12-30.

Aquariumok s arany-hatartók Papirkosarak Elegáns ruhafogások frt ft 1.80-12.

Florence márvány-vázák és látogatójegy-tálak ft 10-60.

Látogatójegy-tálak részére ft 1.10-6.

Párisi ajtó-csengtyük ft 5.20.

Elegáns fűtő-szerek, fa- és szén-kosarak, kandalló-keretek, angol-készletek, fuók sat. sat.

Globusok 60 krtól 21 ftig. Isolatáskák 1 ft 50 krtól. 3 ftig. Perselyek. Micro-csopok. Varrópárnák. Korcsolyák 5 ftig.

Ajándékok urak részére.

Sport-czikkek.

Henry-Biffe, hátaltömő amerikai golyó-fegyver ft 115.

Egycsővű perc. fegyver frt 8 50-15

Kétszővű " " " 11 50-60

" Lefauchaux " " 34-85

" Lancaster " " 50-100.

Lefauchaux revolverek frt 12-35

Zsebpisztolyok párja ft 3.50-15.

Szobafegyverek 19-25, pisztolyok ft 11 50-15, ezekhez való czeltáblák ft 5.50-9.

Füvő-cső mint botfegyver, ujdonság ft 10.

Füzil à l'air legn. abb párisi lég-fegyver ft 70.

A vadászati egyéb kellekei, mint vadásztáskák, övek sat., dús válszár-tekban.

Angol-dísznőbőr nyeregek frt 15-35, kantárak, kengyelvasak sat. sat.

Lovagló-ostorok és botok 80 kr ft 15.

Agaraszó és hajtó-ostor frt 5-15.

Korcsolyák.

Közönségesek ft 1.60-3.50, sark-géppel frt 4.50, egészen vasból ft 5 75, 6, 7.50, 8. Halifax-félek ft 9 50.

Angol Legging (camaschni) korcsolyázóknak párja ft 4-7.50.

Vívó-eszközök minden nemel.

Finom bőrárak.

Pénz-, levél- és szivartárczák, nagy bankjegy-, váltó-, részvény- és perügtyárczák, zsebbeli jegyzőkönyvek, író mappák sat. sat.

Uri ékszerkek.

Óraláncok, medailionok, nyak-kendő- és snawtlók s gyűrűk, ingelő- és ingujjgombok legujabb s legfinomabb nemei.

Különfélék.

Rugany esőöltönyök és köpenyek ft 10.50-25.

Francia felöltő-órák ft 7.30.

Távcsovek ft 3.50-10, zsebbeli szerszám-keszcsék ft 2 20-6. Sétabotok 35 kr 12 ft, törrel 20-15 ft.

Csizmale-huzók frt 2.75. Szerszámdácskák frt 9-15.

Barometer Aneroido frt 12.50-19. Távcso mint színházi látésó ft 26.

Lorgnet-cyclope legujabb távcso frt 32-35.

Hgrobarmeter Morand ft 6. Barocsopek ft 1.85.

Egyetemleges szerszám-fogó ft 2.50. Kulcs-alz-arlátó hordócsap ft 1, 1.80.

Sétabot távcsovel és dejtűvel ft 17. Szobai tornakészlet ft 14.50.

Dohányzóknak.

Szivar-szerezvények ft 3.60

állványok és serlegek ft 1.20-15.

Szivartárcák eleg. nemei ft 1.60-18, s himzésekkel ft 2.85-8.

Szivartárak valiba függeszthető ft 3.75-15.

Uj gőz pipászár-tisztító ft 1.80.

Wangel Béla új cigarett-gépe ft 3.75. Igen díszes dohányzó-asztalkák ft 10-35.

Szivarserlegek, gyufa és gyertya-artók, hamucseszt. sat. tartalmazó eleg. dohányzó-készletek ft 6.50-30.

Cigaret- és török-dohánytárcák s szelencék 70 kr ft 6.

Török-dohány káblók ft 1.20-8.

Dohányvágógépek ft 16-20.

Zsebbeli és asztali gyufa-artók és hamucseszték 40 kr ft 6.

Pina-állványok ft 5.40-10.50.

Tajt-áztópák és csibukok sok kedvelt nemei 60 kr ft 10.

Burnt-szelencék, olcsók és finomak minden nagyságban 15 kr ft 12.

Trefás holmik.

Rugany torzarcok 50 kr, rokon-szenvi hémverők 1 ft, olvasztani való karácsonyi diók 20 kr., magától futó egerek 1 frt sat.

Karácsonyi és újévi ajándékok

ajánlata

KERTÉSZ ÉS ELSERT

nor.bergi-, díszmü- és háztartási czikkek raktárából

Budapecsten, Dorottya-u. 2, színház(G zella)téri szeglet.

Szíves figyelembe vételül!

A bel- és külföld első gyáraival szemévesen eszközölt vásárlásaink lehetőségessé tevék ez ítei kiállításunkat a folyton haladó ipar legujabb készítményeivel ellátni, ugy hogy e helyütt azoknak csak igen általánosán tartott átekintést nyújthatunk, egy, raktárunk leg-ajánl. andóbb czikkeiről részletebben szóló, rajzok-kal ellátott árjegyzéknek elkészítését találtuk célirányosnak, melyleg könnyebb tájékozódást végték kívánatra természetesen szolgaltunk.

Irásbeli mezházások gyorsan s pontosan esz-kréblitnek, kérjük azonban a megrendés idejekoráni beküldését, s a kiadendó tárgy árának közelelt meghatározását.

M-g nem felelő tárgyak visszatérnek.

Kényelmi ajándék-czikkek.

Tentatartók, tollhordók és csészek, level- és pocsetnyomók, töltőtollók, papírképek, trefás író-készlet kiáll. aránylag 30 kr ft 10.

Tökéletes író-asztali készletek 12-16 drbot tartalmazók ft 15-80.

Író-thékek, mappák és szerezvények ft 1.80-40.

Level-mérlegek, datum-mutatók, jegyzőtáblák, könyvek, naplók, uti naccsárok ft 5-80.

Berendezett utitáskák ft 22-80

Látogatójegy-tálak és állványok ft 3-20, óratartók 30 kr ft 15.

Fénykép-albumok felette dús válszárta, 25-200 képpel való leg-ujabb nemekben 50 kr ft 6.

Két kedvelt zenedarabot játszó ródí- ft 11-18 nagy, ft 14-40

Angol pénzszerezvények ft 4-12.

Fényképek-retek cabinet-és visit-kártya-képeknek 60 kr ft 8.

Állványok 1-6 képpnek ft 1.75-15.

Kristály lelvényomok ft 1-3.

Kéz-, asztali- és ágas gyertya-artók, hémverők, szobafüstölő mé-cser, asztali csengtyük 40 kr ft 5, nyomköcsk. ettel ft 1.80-6.

Fényselekek, kápolnacsákák 45 kr ft 12.

Szobrok és mellszobrok 90 kr ft 50.

Virágcsopok 50 kr ft 15.

Maelzellele metronomok ft 9 50.

Gyufatartók, fúrgeszteni és áll-tani valók 50 kr ft 15.

Bongeur d'appartement ft 1.80. Párisi gyertya-ellenző. Petroleum ajtjell-mécs.

Derby versenyfutók ft 1.80-8. Várostrom, harang és kalapács. Látó-játékok 50 kr ft 3.

Mulattató társasjátékok.

Domino 70 kr ft 4.50. Sakktáblák 80 kr ft 10. Alakok ft 1.10-20.

Játékszerek egyes nemei. Nevezetesen Fribel mulattalón oktató rendszere szerint berendezett díszes dobozok, lombfűrészmunka-kész-letek, laterna magikák, kőgép-készletek, sítpláák, zenélő szelencék stb.

Jótekyon célok javára alkalmas nagyobb számú tombola-játékokhoz szükséges nyereménytárgyak összeállításra ajánljuk szolgálatunkat, a nemes célt jól engedelked kedvezménye által előmozdítani is készeknek nyilatkozunk.

Karácsonfa-díszek. Káprázatos hatású gyertyatartók tucatszja 70 kr, 1 ft 90 kr, 2 ft 50 kr, gyer-tyácskák 25 és 50 kr sat.

és sok egyéb, az eddig felsorolt tárgyaknak ezen korcsák részére alkalmas 401a

401a